

ਅਕਤੂਬਰ 20, 2021

ਨੋਟੇਮਸ ਕਮਿਊਨਿਟੀ,

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੇ ਕੁਝ ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਨੋਟੇਮਸ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਟਰੱਸਟੀਜ਼ ਨੇ ਬਾਈ-

ਏਰੀਆ ਟਰੱਸਟੀ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਲਈ ਵੋਟ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਉਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਡਰਾਫਟ ਨਕਸ਼ੇ ਜੋ ਦਿਖਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਨੋਟੇਮਸ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਦੇ ਟਰੱਸਟੀ ਖੇਤਰ ਸੰਭਾਵਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਿਹੋ ਜਿਹੇ ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਹੁਣ ਦੇਖਣ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਇੱਕ ਰੀਮਾਈਂਡਰ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਇਹ ਨਕਸ਼ੇ ਇੱਕ ਜਨਸੰਖਿਆ ਵਿਗਿਆਨੀ (ਨਕਸ਼ਾ ਨਿਰਮਾਤਾ) ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਗਏ ਸਨ ਅਤੇ ਅਗਲੇ ਬੁੱਧਵਾਰ, ਅਕਤੂਬਰ 27 ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਨਿਯਮਤ ਬੋਰਡ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀ 'ਨਕਸ਼ੇ ਵਿਚਾਰ' ਸੁਣਵਾਈ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਵਿੱਚ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਡਰਾਫਟ ਹਨ ਅਤੇ ਸਟੇਕਹੋਲਡਰ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਦੇਖੋਗੇ)।

ਨੋਟੇਮਸ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਨੂੰ ਕੁਝ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਬਾਈ-

ਏਰੀਆ ਟਰੱਸਟੀਜ਼ ਵੱਲ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ। ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ 2020 ਦੀ ਮਰਦਮਸ਼ੁਮਾਰੀ ਦੇ ਅੰਕੜੇ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ 2010 ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ 2020 ਵਿੱਚ ਪੂਰੇ ਨੋਟੇਮਸ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਨਸਲੀ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਦੂਜਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਿਭਿੰਨ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਹੁਣ ਸਾਡੀਆਂ ਵੱਖਰੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਹੋਰ ਵੀ ਵਿਭਿੰਨ ਹਨ। ਸਾਡੀ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਇੱਕ ਤਾਕਤ ਹੈ ਜਿਸ 'ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਮਾਣ ਹੈ। CA ਵੋਟਿੰਗ ਰਾਈਟਸ ਐਕਟ (CVRA) ਸਾਡੇ ਵਾਂਗ ਵਿਭਿੰਨ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਪਰੰਪਰਾਗਤ ਬਹੁਗਿਣਤੀ-

ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਟਰੱਸਟੀ ਖੇਤਰ (50% ਤੋਂ ਵੱਧ) ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਨਕਸ਼ਾ ਬਣਾਉਣਾ ਲਗਭਗ ਅਸੰਭਵ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਹਰੇਕ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਟਰੱਸਟੀ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ ਬਰਾਬਰ ਆਬਾਦੀ ("ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ, ਇੱਕ ਵੋਟ" ਸਿਧਾਂਤ) ਹੈ, ਜਦੋਂ ਸਾਡੀ ਨਸਲੀ ਆਬਾਦੀ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਭਾਈਚਾਰਾ। ਤੁਸੀਂ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ ਇਸ ਵੰਨ-ਸੁਵੰਨਤਾ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਲਈ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰੋਗੇ।

ਡਰਾਫਟ ਨਕਸ਼ੇ ਦੇਖਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ 3 ਵਿਕਲਪ ਉਪਲਬਧ ਹਨ:

1.

ਸਮਰਪਿਤ ਵੈੱਬਪੰਨਾ - ਸਾਡੇ ਵੈੱਬਪੇਜ 'ਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਇੱਥੇ [ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ](#) ਅਤੇ ਡਰਾਫਟ ਨਕਸ਼ਿਆਂ ਨੂੰ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੇਖੋ

2.

ਗੂਗਲ ਫੋਲਡਰ - ਸ਼ੇਅਰ ਕੀਤੇ ਗੂਗਲ ਫੋਲਡਰ 'ਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਇੱਥੇ [ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ](#) (ਤੁਹਾਨੂੰ ਗੂਗਲ 'ਤੇ ਸਾਈਨ ਇਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ) ਅਤੇ ਡਰਾਫਟ ਨਕਸ਼ਿਆਂ ਨੂੰ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੇਖੋ।

3. **NUSD ਸਿੱਖਿਆ ਕੇਂਦਰ** - 1901 Arena Blvd. 'ਤੇ ਸਥਿਤ, Ed

Center ਦੀ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਲਾਬੀ ਕੋਲ ਰੁਕੋ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਨਕਸ਼ਿਆਂ ਦੀਆਂ ਕਾਗਜ਼ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਚੁੱਕੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਘਰ ਲੈ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ - ਸਵੇਰੇ 8:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4:30 ਵਜੇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਐਂਡ ਸੈਂਟਰ ਦੁਆਰਾ ਰੁਕੋ। ਸੋਮਵਾਰ - ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ

- ਪ੍ਰਿੰਟਿੰਗ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਵਿਕਲਪ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, ਅਕਤੂਬਰ 22 ਦੇ ਮੱਧ-ਦਿਨ ਤੋਂ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ

ਤੁਹਾਡੀ ਫੀਡਬੈਕ ਸਾਡੇ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਬਣੀ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ। ਡਰਾਫਟ ਨਕਸ਼ੇ ਛੇਤੀ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਹਲਕੇ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਟਰੱਸਟੀਜ਼ ਨੂੰ ਫੀਡਬੈਕ ਦੇਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਟਰੱਸਟੀਜ਼ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚਾਰ ਸਾਂਝੇ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਥੇ ਵਿਕਲਪ ਉਪਲਬਧ ਹਨ:

1. eComment

publiccomment@natomasunified.org 'ਤੇ eComment ਰਾਹੀਂ ਜਨਤਕ ਟਿੱਪਣੀ ਦਰਜ ਕਰੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਪਣਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਨਕਸ਼ਾ(ਨਾਂ) ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਈਮੇਲ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅਟੈਚਮੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਜਨਤਕ ਟਿੱਪਣੀ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਈ-

ਕਮੈਂਟਸ 27 ਅਕਤੂਬਰ ਦੀ ਬੋਰਡ ਮੀਟਿੰਗ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਟਰੱਸਟੀਜ਼ ਨੂੰ ਭੇਜੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਮੀਟਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਬੋਰਡ ਮੀਟਿੰਗ ਦੇ ਮਿੰਟਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੋ ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਆਪਣੇ ਖੁਦ ਦੇ ਨਕਸ਼ੇ ਸਾਂਝੇ ਕਰੋ।

2. ਲਾਈਵ ਜਨਤਕ ਟਿੱਪਣੀ

ਬੁੱਧਵਾਰ, ਅਕਤੂਬਰ 27 ਦੀ ਬੋਰਡ ਮੀਟਿੰਗ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਲਗਭਗ 30 ਮਿੰਟ ਪਹਿਲਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਆਪਣੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਰਜ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਉਸ ਆਈਟਮ ਨੂੰ ਚੁਣ ਕੇ ਇੱਕ Google ਫਾਰਮ ਭਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਫਿਰ ਇੱਕ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੋਰਡ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮਾਂ ਸੀਮਾ 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਫੋਨ 'ਤੇ ਆਪਣੀ ਜਨਤਕ ਟਿੱਪਣੀ ਲਾਈਵ ਦੇ ਸਕੋ। ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ Google ਫਾਰਮ ਸਪੁਰਦਗੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਦੇ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਟਰੱਸਟੀ ਬੋਰਡ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਖਾਸ ਫੀਡਬੈਕ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਇਸ ਤਬਦੀਲੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਜਾਂ ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ 'ਤੇ ਚਰਚਾ ਸੁਣਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੁਝ ਵਿਕਲਪ ਉਪਲਬਧ ਹਨ:

- ਸਾਡੇ ਸਮਰਪਿਤ ਵੈੱਬਪੇਜ ਨੂੰ [ਇੱਥੇ](#) ਬ੍ਰਾਉਜ਼ ਕਰੋ। ਇਹ ਵੈੱਬਪੇਜ ਬਾਈ-ਟਰੱਸਟੀ ਖੇਤਰ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ